



టి-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల సక్షం

మెయిన్ : మంగళవారం- జనవరి 30-2024 పేజీలు : 3

ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం... ఆరుగురు మృతి

టీ మీడియా, జనవరి 29, మిర్యాల గూడ:

నల్గొండ జిల్లా మిర్యాల గూడలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. అద్దంకి-నార్కట్పల్లి ప్రధాన రహదారిపై ఆదివారం అర్ధరాత్రి ఈ ప్రమాదం జరిగింది. గుర్తెలియని లారీ కారును వెనుక నుంచి ఢీకొట్టడంతో అందుప్రయాణిస్తున్న చిన్నారులు కూడా ఉన్నారు. మరో మహిళ తీవ్రంగా గాయపడగా ఆసుపత్రికి తరలించారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మిర్యాలగూడలోని నందిపాడు కాలనీకి చెందిన చెరుపల్లి మహేశ్ (32) హైదరాబాద్లోని వనస్రతిపల్లెలో ఫోటోగ్రాఫర్గా పనిచేస్తున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కారులో అంద్రప్రదేశ్లోని విజయవాడ, ఇతర ప్రాంతాలకు ప్రవేశించడానికి వెళ్తున్నారు. తిరుగు ప్రయాణంలో మిర్యాలగూడలోని నందిపాడు కాలనీకి వస్తుండగా, అద్దంకి-నార్కట్పల్లి ప్రధాన రహదారిపై ఓ లారీ వెనుక నుంచి కారును ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో మహిళ భార్య జ్యోతి (30), కుమార్తె రిషిత్ (6), మహిళ తోడల్లుడు, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిగోండ మండలం గొల్లపల్లికి చెందిన భూమా మహేందర్ (32), ఆయన కుమారుడు లియాస్ (2) అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మహేందర్ భార్య భూమా మాధవి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఆమెకు మిర్యాలగూడ ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిలో అత్యవసర చికిత్స అందించి తరువాత ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు విచారణచేపట్టారు.



మీతో మీరే పోటీపడండి : ప్రధాని మోడీ

టీ మీడియా, జనవరి 29, న్యూఢిల్లీ : విద్యార్థులు ఇతరులను పోటీగా భావించకుండా.. తమకు తామే పోటీగా భావించాలని ప్రధాని మోడీ పేర్కొన్నారు. అలాగే మీ పిల్లల రిపోర్టు కార్డులను మీ విజిటింగ్ కార్డులకు పరిణామం చేస్తూ ప్రధాని మోడీ తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. సోషల్ నెట్వర్క్ పేజీ 'వీడ్' ఎడిషన్ సందర్భంగా ప్రధాని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడారు. విద్యార్థుల భారతదేశ భవిష్యత్తు రూపకర్తలుగా అభివర్ణించారు. విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకత విస్తృతమవుతుందంటూ.. ఈ కార్యక్రమం తనకు కూడా పరిష్కలగా మారినదని అన్నారు. పోటీ, సవాళ్ల జీవితంలో స్పూర్తినిస్తాయని.. అయితే పోటీ ఆరోగ్యంగా ఉండాలని సూచించారు. మీ పిల్లలను మరొకరితో పోల్చకూడదని, అది వారి భవిష్యత్తుకు హాని కలిగించవచ్చని అన్నారు. కొందరు తమ పిల్లల రిపోర్టు కార్డులను విజిటింగ్ కార్డుగా పరిణామం చేసి, ఇది మంచిది కాదని అన్నారు. విద్యార్థులపై పరీక్షల ఒత్తిడి మాదు రకాలూ ఉంటుందని ప్రధాని వివరించారు. సహ విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రుల నుండి ఎదురైతే.. ఒక్కోసారి పిల్లలు తాము రాజీనామా చేస్తున్నామని ఎత్తిడిగా ఫీల్ అవుతారని అన్నారు. ఒత్తిడిని అధిగమించేందుకు ప్రవర్తన సమయంలో చిన్న చిన్న లక్ష్యాలను ఏర్పరుచుకుని, క్రమంగా మీ పనితీరును మెరుగుపరుచుకోవాలని, దీంతో మీరు పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్నారని అన్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా ప్రధాని ఈ 'పరిష్కల పే చర్చ' కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. కరోనా కారణంగా నాలుగో ఎడిషన్ ను ఆన్లైన్లో నిర్వహించారు. ఈ ఏడాది భారత మండలంలో టాప్ హోలోలో ఈ కార్యక్రమానికి 2.26 కోట్ల మంది సమాధులు చేసుకున్నారు. ప్రతి రాష్ట్రం, కేంద్రపాలిత ప్రాంతం నుండి ఇద్దరు విద్యార్థులు, ఒక ఉపాధ్యాయులతో పాటు కళా ఉత్సవ విజేతలు హాజరయ్యారు.

అందరికీ డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ కార్డు

- ఆరోగ్య శ్రీ బిల్లుల చెల్లింపులు వేగవంతం
- జీజీ నగర్ ఎయిమ్స్ పూర్తి సేవలందించేలా డ్యూటీ
- వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి



టీ మీడియా, జనవరి 29, హైదరాబాద్ బ్యూరో : రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరికీ డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. డిజిటల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్ కార్డును ఒక యూనిక్ సంబర్ తో అనుసంధానం చేయాలని సూచించారు. దీంతో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో సరైన వైద్యం అందించే వీలుంటుందని అన్నారు. ఈ హెల్త్ ప్రొఫైల్ కార్డుతో ఆరోగ్య శ్రీ ని అనుసంధానం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ఆరోగ్యశ్రీకి తెల్ల రేషన్ కార్డు తప్పనిసరి అనే నిబంధన సడలింపే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సీఎం అధికారులతో చర్చించారు. ఈ నిబంధన కారణంగా ఆరోగ్య శ్రీ కార్డు కోసం తెల్ల రేషన్ కార్డు తీసుకునే వారి సంఖ్య పెరుగుతోందని అన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ ఉన్న ప్రతి చోట నర్సింగ్, ఫీజియోథెరపీ, పారా మెడికల్ కాలేజీలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇందుకోసం కామన్ పాలెసిని తీసుకురావాలని అధికారులను ఆదేశించారు. డా. బి. ఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలో వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. వైద్య

లో మెడికల్ కాలేజీ, నర్సింగ్ కాలేజీ ఏర్పాటు చేసేందుకు పరిశీలన జరపాలని అధికారులకు సూచించారు. బీబీనగర్ ఎయిమ్స్ లో పూర్తిస్థాయి వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని సీఎం అన్నారు. ఎయిమ్స్ పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులోకి వస్తే ఖమ్మం, వరంగల్, నల్లగొండ జిల్లాల ప్రజలకు ప్రయోజనం చేకూరుతుందన్నారు. దీంతో ఉస్మానియా, నిమ్మో ఆసుపత్రులపై భారం తగ్గుతుందన్నారు. ఎయిమ్స్ ను సందర్శించి పూర్తిస్థాయి రిపోర్టు తయారు చేయాలని అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. ఎయిమ్స్ లో పూర్తిస్థాయి వైద్య సేవల కోసం అవసరమైతే తానే స్వయంగా కేంద్రమంత్రిని కలిసి వివరిస్తానని సీఎం అన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు వైద్యం కోసం కేవలం హైదరాబాద్ పైనే

మిగతా 3లో...



బీహార్లోకి ప్రవేశించిన రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర

టీ మీడియా, జనవరి 29, న్యూఢిల్లీ : కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ చేపడుతున్న భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర సోమవారం బీహార్లోకి ప్రవేశించింది. ఆరజెడి, కాంగ్రెస్ కూటమికి ముగింపు పలికిన జెడియూ అధ్యక్షుడు నితీష్ కుమార్ బిజెపి గూటికి చేరిన సంగతి తెలిసింది. ఆదివారం బిజెపి మద్దతుతో మరోసారి కొత్త ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన మరుసటి రోజు రాహుల్ యాత్ర బీహార్లోకి చేరుకోవడంపై సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ ఉదయం పశ్చిమబెంగాల్లోని సోనాపూర్ నుండి ప్రారంభమైన యాత్ర ఉదయం 11 గంటలకు బీహార్లోని కిషన్ గంజ్ చేరుకుంది. ముస్లింల అధికంగా ఉండే కిషన్ గంజ్ లో తీవ్ర సమీక్షలు నిర్వహించడంపై 2009 నుండి కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తున్నారని, భారీ రాష్ట్ర అసంతోషం ఈ రోజు సాయంత్రం నిర్వహించనున్న బహిరంగ సభలో రాహుల్ మాట్లాడుతున్నారు. మంగళవారం పూర్ణిమాకు, మరుసటి రోజు కలిహోలలో యాత్ర చేపట్టనున్నట్లు సంబంధిత వర్గాలు తెలిపాయి. అయితే ఈ రెండు నియోజకవర్గాలు జెడియూ కంతుకులు కావడం గమనార్హం. దీంతో జెడియూ ఎలా ప్రతిస్పందిస్తుందనే అంశంపై చర్చ సదుస్థాయి. 2020 అసెంబ్లీ ఎన్నికల అనంతరం రాహుల్ బీహార్లో పర్యటించడం ఇదే మొదటిసారి. 2020 ఎన్నికల తర్వాత ఎన్డీఎ, జెడియూ నేతృత్వంలో నితీష్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. 2022 అగస్టులో ఎన్డీఎకి గుడ్ బై చెప్పి.. ఆరజెడి, కాంగ్రెస్ కూటమితో కలిసి తిరిగి అధికారం చేపట్టారు. రెండేళ్ల అనంతరం ఆదివారం తిరిగి ఎన్డీఎతో జతకట్టారు.

అరాచకాన్ని అడ్డుకుందాం.. రాష్ట్రాన్ని కాపాడుకుందాం

- టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు

టీ మీడియా, జనవరి 29, రాజమండ్రి : రాష్ట్రంలో అరాచక పాలన సాగుతోంది. ఒక సైకిల్, దుర్ఘటన నుంచి రాష్ట్ర ప్రజలను కాపాడుకోవాలంటే సైకిల్ ఎక్కి గాజు గాసుతో ప్రజల వద్దకు వెళ్లి, వాస్తవాలను తెలపండి, రాష్ట్రంలో వైసిపి ఖాళీ అవుతోంది, మనం గేట్లు ఎత్తితే అక్కడి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, మంత్రులు దూసుకు పోతారు, రాష్ట్రంలో దళితులు, మహిళలు, బలహీన, బడుగువర్గాలపై దాడులు పెరిగాయి. ఈ స్థితిలో రాష్ట్ర ప్రజలను కాపాడుకోవాలంటే జనసేన, టీడీపీ ఓటు వేయాలని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. రాజమండ్రి రూరల్ మండలం కార్యక్రమంలో సోమవారం జరిగిన 'రా. కదలి రా' సభలో ప్రసంగించారు. మాచర్లలో ఓ మత్స్యకారుడిని పార్టీ మూలాలని పోలీసులు వేధించారని, దీంతో



ఆ టీడీపీ కార్యకర్త అత్యుపాహ్ను చేసుకున్నాడని, కేవలం మాచర్లలో మరో చిన్న సైకిల్ వద్దే ఈ దుర్ఘటన జరిగిందని చంద్రబాబు ఆరోపించారు. ఓ ఉన్నాటి, సైకిల్ పాలనలో అంశా అరాచకం

సాగుతోందన్నారు. అనంతపురంలో తనకు పెన్షన్ ఇప్పించాలని అభ్యర్థిస్తే అక్కడ మంత్రి అనుచరుడు తన కొరిక తీర్చాలని బలవంతం చేశాడని మండిపడ్డారు. అతడి మాట విననందుకు నడిరోడ్డు కాళ్లతో తన్నాడన్నారు. ఇక.. గుంటూరు జిల్లాలో తెలుగుదేశం నాయకుడు కన్నాలక్ష్మినారాయణపై అక్కడి మరో సైకిల్ రాంబాబు దాడి చేయించాడని మండిపడ్డారు. ఇలా రోజు రోజుకూ ఈ ఉన్నాడుల అరాచకాలు పెరిగిపోయాయని, అప్పేసిన అంబోలీల్లా ఉరు మీద పడిన ఈ సైకిల్ కు తగిన బుద్ధి చెబుతామన్నారు. వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తామని చంద్రబాబు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే 10 మంది మంత్రులను ఎన్నికల ముందు ఓడిపోయారని, వీరిలో తానేనీ పనిత, చెల్లుకోయిన వేణుగోపాల్, జోగిరమేష్.. వీరందరూ ప్రజల ముందు ఓడినట్లే అన్నారు. మర్నెళ్లు చేసినోళ్లను, మద్దతు ఇచ్చినోళ్లకు సీట్లు ఇస్తున్నారా? నీ అవినీతిపై ఎన్నో ఆరోపణలు వచ్చాయని మరో ఎమ్మెల్యే సీఎం జగన్

మిగతా 3లో...

కేటీఆర్ భాషను మార్చుకోవాలి..

- మండిపడ్డ మంత్రి కోమటిరెడ్డి

టీ మీడియా, జనవరి 29, హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కేటీఆర్ ఖాళీ గోటికి కూడా సరిపోవని ఎలా అంటావో అంటూ బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మండిపడ్డారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి సోమవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీబీనగర్ మండలం గూడూరులో సూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. కాబి గోటికి సరిపోని వాడే మిమ్మల్ని ఫ్రామ్ హౌస్ లో పెట్టాడా..? అని విమర్శించారు. కేటీఆర్ తన భాషను మార్చుకోవాలని హితవు పలికావ్. కాబి గోటికి సరిపోని రేవంత్ రెడ్డి మిమ్మల్ని తొక్కితే ఒక్కొక్కరు 560000 ఓట్లతో ఓడిపోయారని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ చేసేదే చెబుతాది మీలాగా పూటకు ఒక మాట చెప్పడని ద్వేషమెత్తారు. రేవంత్ రెడ్డి జెడిటీసీ నుంచి అందివెంటా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి అంబంబలంగా ఎదిగి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాడని తెలిపారు. కేటీఆర్ యాదాద్రి నుంచి తన ఫ్రామ్ హౌస్ కు పోతుంటే పానాల స్వకానాలు అడ్డంగా ఉన్నావని గ్రామాన్ని దుర్లభ తీసుకొని పదిలేసాడని మండిపడ్డారు.



రూ.5వేలకోట్లు దాటిన టీటీడీ వార్షిక బడ్జెట్

టీ మీడియా, జనవరి 29, తిరుమల : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వార్షిక బడ్జెట్ రూ.5వేలకోట్లు దాటింది. రూ.5,141.74 కోట్ల అంచనాలతో 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టారు. రూ.5,122.80 కోట్ల బడ్జెట్కు పాలకవర్గం ఆమోదించింది. ఇంజనీరింగ్ విభాగానికి రూ.350 కోట్లు, హిందూ ధర్మప్రచార, అనుబంధ ప్రాజెక్టులకు రూ.108.50 కోట్లు కేటాయించారు. వివిధ సంస్థలకు గ్రాంట్ల రూపంలో రూ.113.50 కోట్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సహకారం రూపంలో రూ.50 కోట్లు, టీటీడీ విద్యాసంస్థలు, పలు వర్గీకీలకు గ్రాంట్ల రూ.173.31 కోట్లు, పారిశుధ్య విభాగానికి రూ.261.07 కోట్లు, నిఘా- భద్రతా విభాగానికి రూ.149.99 కోట్లు, వైద్య విభాగానికి రూ.241.07 కోట్లు కేటాయించారు. ఆదాయం అంచనాలో తీవ్ర హామీ కానుకల ద్వారా రూ. 1,611 కోట్లు, ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లపై వడ్డీ రూపంలో రూ.1,167 కోట్లు, ప్రసాదం విక్రయాల ద్వారా రూ.600 కోట్లు, కల్యాణకట్ట రేపిడుల ద్వారా రూ.151.50 కోట్లు, గదులు, కల్యాణమండపం బాడుగల ద్వారా రూ.147 కోట్లు, శ్రీవారి దర్శనం, ఆర్థిక సేవ టీకెట్లు విక్రయాల ద్వారా రూ.448 కోట్లు ఆదాయం సమకూరుతుందని అంచనా వేశారు.

చంద్రబాబు నాయుడికి త్వటిలో తప్పిన ప్రమాదం

టీ మీడియా, జనవరి 29, రాజమండ్రి : టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడికి త్వటిలో ప్రమాదం తప్పింది. బాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు భోతలలో ఒక్కసారిగా స్టేజీ మీదకు వచ్చిన టీడీపీ నేతలు, దీంతో అక్కడ కొద్దిగా తోపులాట చోటు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో చంద్రబాబు నాయుడిని టీడీపీ నేతలు

మిగతా 3లో..

మొదలైన పార్లమెంటు హోటల్.. ఓటరు చూపు ఎటునైపు!

టీ మీడియా, జనవరి 29, హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో పార్లమెంటు ఎన్నికల హడావుడి మొదలైంది. ఇప్పటికే వ్యూహ ప్రతివ్యూహాలతో ముందుకు వెళ్తున్న పాలక ప్రతిపక్షాలు.. మాటల తూటాలతో పోలికలే కోటిను పెంచేశాయి. మొన్నటిదాకా రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ కొత్తగా రాజీనామా చేసిన కాంగ్రెస్ నున్నానా అన్నట్లు తలపడుతుంటే కమలనాథులు సైతం యుద్ధానికి మేము సిద్ధమంటున్నారు. తెలంగాణలో ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ముగిసి రెండు నెలలు కాలేదుగా.. అప్పుడే పార్లమెంటు ఎన్నికల రచ్చ మొదలైంది. జస్టిమ్ సవాల అంటున్నాయి ప్రధాన పార్టీలు. ఈ క్రమంలోనే పరస్పరం పాలక ప్రతిపక్షాలు చేసుకుంటున్న విమర్శలుగా.. రాజకీయ వేడిని రగిల్చుతున్నాయి. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓటమి నుంచి తేరుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటు పోరుపై ఫోకస్ పెట్టింది. నియోజకవర్గాల వారీగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తోంది ఆ పార్టీ అధిష్టానం. 24వేళ్ల సుధీర్ఘ ప్రయాణంలో కారుకు ఇది స్వల్ప విరామమే అంటున్న కేటీఆర్.. మరింత వేగంతో పార్లమెంటు ఎన్నికల దూసుకుపోతుందని.. కార్యకర్తల్లో భరోసా నింపుతున్నారని.. అయితే, బీఆర్ఎస్ పర్సెన్ల ప్రెసిడెంట్ వ్యాఖ్యలకు అదే స్థాయిలో కౌంటర్ ఇస్తోంది కాంగ్రెస్. కారు షెడ్యూలు పోయిందనీ.. ఇక తిరిగి వచ్చే ప్రసక్తి లేదని ఎద్దేవా చేస్తోంది. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ ఎంపీ సానాల్ భారగిరి ఆసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లను గెలుచుకున్న హస్తం పార్టీ.. ఇప్పుడు ఆ ఎంపీ



స్థానాలపైనే గురిపెట్టింది. సరిగ్గా నడపడం చేతకాకే. కారు బోలెక్కొద్దంటున్నారని కమలనాథులు. రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పూర్తిగా బీఆర్ఎస్ అప్రెస్ లేకుండా పోవడం ఖాయమంటున్నారు. పదికి పైగా స్థానాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న కామినేషన్లు ఆ దిశగా భారీ వ్యూహావహన చేస్తున్నారు. అటు హస్తం.. ఇటు కమలం.. మధ్యలో కారు అన్నట్లుగా మారింది తెలంగాణలో రాజకీయ పరిస్థితి. మరి వచ్చే ఎన్నికల్లో జరగబోయేది ద్విముఖ పోరా? త్రిముఖ పోరా? అన్నదే తెలియల్సి ఉంది. ఆసెంబ్లీలో మార్పు కోరుకున్న తెలంగాణ ఓటరు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఎటువైపు మొగ్గుచూపుతాడనే ఆసక్తి రేపుతోంది.



రాజ్యసభ ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల

టీ మీడియా, జనవరి 29, న్యూఢిల్లీ : రాజ్యసభ స్థానాలకు ఎన్నికల కమిషన్ సోమవారం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. మొత్తం 15 రాష్ట్రాలకు చెందిన 56 మంది సభ్యులకు ఎంపికల షెడ్యూల్లు ఖరారు చేసింది. ఫిబ్రవరి 8న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుంది. ఫిబ్రవరి 15వ తేదీన నామినేషన్లకు దాఖలు చేయాల్సి ఉంటుంది. ఫిబ్రవరి 16న నామినేషన్ల పరిశీలన పూర్తి చేయనుంది. నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు చివరితేదీ ఫిబ్రవరి 20. ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ నిర్వహించాం.. అదే రోజు అసెంబ్లీ 5 గంటలకు కౌంటింగ్ జరగనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఉత్తరప్రదేశ్లో పది స్థానాలకు, బీహార్ 6, మహారాష్ట్రలో 6, పశ్చిమబెంగాల్, మధ్యప్రదేశ్లో బెడేసి స్థానాల చొప్పున, గుజరాత్, కర్ణాటకలో నాలుగి స్థానాల చొప్పున, ఒడిస్సా, రాజస్థాన్, తెలంగాణ, అంధ్రప్రదేశ్లో మాడేసి స్థానాల చొప్పున, హర్యానా, ఛత్తీస్ గఢ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఉత్తరాఖండ్ లో ఒక్కో రాజ్యసభ స్థానానికి పోలింగ్ జరగనుంది.

రైతులను చెప్పుతో కొడతామంటున్న కాంగ్రెస్ను ఓటుతో కొడదాం

• బీఆర్ఎస్ వర్సెస్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

టీ మీడియా, జనవరి 29, హైదరాబాద్ : పదేండ్లు కమిటీమెంట్లో పనిచేశామని.. అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా సర్కారును నడిపించామని బీఆర్ఎస్ వర్సెస్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో మూడోసారి సీట్లను ఇచ్చి బలమైన ప్రతిపక్షంగా పనిచేయమని ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను ఆడిశించారని చెప్పారు. చేవెళ్ల ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశానికి



మిగతా 3లో

